



Evropská unie
Evropský fond pro regionální rozvoj
Investice do vaší budoucnosti

Jihlava

Realizace prvních projektů města zařazených do IPRM úspěšně pokračuje

První tři projekty statutárního města Jihlavy, které jsou řešeny v rámci Integrovaného plánu rozvoje statutárního města Jihlavy (IPRM) a jsou financovány z dotací Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod (ROP), byly zahájeny v posledním čtvrtletí minulého a na počátku letošního roku a v současné době již na všech probíhají rozsáhlé stavební práce.

Realizace projektu Park

Gustava Mahlera, který získal dotaci z ROP ve výši 39 474 801 Kč, byla v prostoru bývalé městské tržnice zahájena již v říjnu roku 2008. Jeho cílem je vybudování nového parku v historickém centru města, jehož součástí budou kromě vlastní zeleně socha hudebního skladatele Gustava Mahlera a kamenné plastiky, obnovené základy židovské synagogy či jezírko, a komplexní regenerace souvisejících veřejných prostranství. Do

současné doby již byla dokončena kanalizace v prostoru budoucího parku a sousedících ulic Benešova a Věžní, které jsou v rámci projektu řešeny, přičemž rekonstrukce severní části ulice Věžní byla již kompletně skončena včetně vodovodních přípojek a nového dláždění povrchů. V současnosti probíhají zemní práce na hradebním parkánu v jižní části ulice Věžní, hrubé terénní úpravy v prostoru budoucího parku včetně výkopů pro šachtu technologie budoucího jezírka a při ulici Benešova je budována opěrná zídka jižní terasy, která bude sloužit k posezení a odpočinku.

Projekt Revitalizace části parku Malý Heulos získal dotaci z ROP ve výši 67 532 395 Kč a řeší prostranství nacházející se v bezprostředním okolí „Letního kina“. Realizace projektu probíhá od ledna letošního roku a dosud bylo provedeno především odkrytí zatrubněného koryta



Přístavba ZŠ Speciální

řeky Jihlávky. V nejbližší době má být řeka odtrubněna a její koryto upraveno, v letních měsících pak bude probíhat výstavba nového přemostění řeky. Dále nyní probíhají zemní práce v prostoru tzv. „Malé scény“ (prostor bývalého skate hřiště), která se bude sestávat z malého jeviště a hlediště pro cca 200 diváků, a budoucího dětského hřiště.

Přístavba ZŠ Speciální, Březinova 31, Jihlava je dalším projektem podpořeným z ROP částkou 48 871 508,27 Kč. Stavba byla zahájena v prosinci loňského roku a její dokončení je plánováno na začátek školního roku 2010. Cílem projektu je zvýšit kvalitu výuky

děti ve speciální základní škole (škole pro postižené děti) formou přístavby nové budovy a zateplení stávající budovy. Přístavba bude obsahovat nové učebny vybavené interiérem, dílny, cvičnou kuchyň, multi-mediální učebnu a zázemí pro sportovní aktivity dětí, jako je víceúčelové hřiště s umělým povrchem, prostor pro umístění trampolíny a stolu na stolní tenis, chodníky pro jízdu na kolech a veřejné osvětlení. V současné době je již vybudován podklad pro víceúčelové hřiště a základová deska pro přístavbu nové budovy. V letních měsících budou pokračovat práce zejména na stavbě druhé budovy školy.



Park Gustava Mahlera

Možnost získání potvrzení o zařazení projektového záměru spadajícího do tematických operačních programů do IPRM

Dne 17. 2. 2009 byla Zastupitelstvem města Jihlavy schválena aktualizace dokumentu IPRM (verze 1.2), jejímž obsahem bylo rozšíření IPRM o aktivity spadající do tematických operačních programů (TOP), které navazují na aktivity financované z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod. Následně došlo na základě požadavků na sjednocení postupu při zařazování projektů TOP do IPRM a vystavování potvrzení o jejich zařazení do IPRM vznesených ze strany Řídících orgánů TOP a Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod k úpravě implementačních postupů IPRM. Tyto změny IPRM pak byly schváleny Zastupitelstvem města Jihlavy dne 14. 4. 2009 jako doplnění verze 1.2.

Potvrzení o zařazení projektu do IPRM, které po schválení zařazení projektu do IPRM vystavuje statutární město Jihlava, slouží jako příloha projektové žádosti na daný projektový záměr TOP předkládané do příslušné výzvy Řídícího orgánu TOP.

Na základě této přílohy a v souladu s Usnesením vlády ČR č. 883 ze dne 13. 8. 2007 k hlavním zásadám pro přípravu, schvalování a hodnocení IPRM bude mít předkladatel možnost získat 10% bonifikaci z dosaženého počtu bodů při věcném hodnocení jeho projektového záměru v rámci dané výzvy příslušného TOP.

Podmínkou pro vystavení Potvrzení o zařazení projektu do IPRM je to, aby předkládaný projektový záměr byl v souladu s některou z aktivit TOP uvedených v platné verzi dokumentu IPRM a byl realizován na území statutárního města Jihlavy.

Postup při získání potvrzení o zařazení projektového záměru TOP do IPRM

Předkladatel, který požádá o zařazení projektového záměru TOP do IPRM, je povinen manažerovi IPRM předložit spolu s písemnou žádostí o zařazení projektového záměru TOP do IPRM řádně vyplněný „Formulář pro předložení projektového záměru z tematických operačních programů do IPRM“.

Projektové záměry TOP jsou prostřednictvím manažera IPRM předány Řídícímu výboru IPRM k posouzení. Řídící výbor IPRM projektový záměr posoudí z hlediska jeho souladu s příslušnou aktivitou TOP dokumentu IPRM, doporučí (popř. nedoporučí) jeho zařazení do příloh IPRM a dále jej postoupí spolu se svým stanoviskem ke schválení radě města. V případě schválení

projektového záměru Radou města Jihlavy je předkladateli projektového záměru TOP statutárním městem Jihlava vystaveno Potvrzení o zařazení projektu do IPRM a daný projektový záměr je následně v rámci příloh dokumentu IPRM začleněn do seznamu projektových záměrů TOP.

Podrobné informace o možnosti získání potvrzení o

zařazení projektového záměru TOP do IPRM a formulář potřebný pro předložení této žádosti jsou zveřejněny na internetových stránkách statutárního města Jihlavy (www.jihlava.cz) v sekci **Integrovaný plán rozvoje města**, v záložce „Výzvy“ v odkazu **Možnost získání potvrzení o zařazení projektového záměru TOP do IPRM**.

Bambiriáda je příležitostí pro děti

O víkendu 5. a 6. června se v Jihlavě uskuteční jedenáctý ročník největší prezentace činnosti občanských sdružení dětí a mládeže a středisek volného času s názvem Bambiriáda. Areál základních škol Demlova a Březinova tak bude po celé dva dny volně přístupný všem zájemcům, kteří se přijdou podívat na zajímavý program a přehlídku různých volnočasových sdružení. Akce se koná s podporou města Jihlavy.

„Celý víkend bude patřit volnočasovým aktivitám. Ti, co přijdou, určitě získají inspiraci, jak smysluplně naplnit svůj volný čas. Návštěvníci se mohou také těšit na historický šerm, projížďku na koních, lanové aktivity a také na ukázky zásahu hasičů a policie,“ popisuje jeden z hlavních

organizátorů Martin Paclík a dodává, že letos se představí i 22. základna letectva v Náměšti n. Oslavou.

Program dokreslí i vystoupení několika hudebních kapel, jako jsou například Laura a její kořata, známý třeštský Zatrestand, nebo Pio Squad. Možné bude i pozorovat oblohu pomocí astronomických dalekohledů. Bambiriáda patří k pravidelným akcím na Vysočině, kde se každoročně představují organizace pracující s dětmi a mládeží. *„Pokud by se nějaké sdružení či organizace chtěly přijet představit, ukázat veřejnosti svoji činnost a strávit příjemný víkend, mohou se přihlásit,“* říká Martin Paclík. Kontakt coody@cesketabory.cz.